

Приложение 7 к Коммерческой Политике ООО «ИПСЕН» от 29 августа 2025 года/ Appendix 7 to the Commercial Policy of IPSEN LLC dated August 29, 2025

Антикоррупционная политика

КЛЮЧЕВОЕ СООБЩЕНИЕ ПОЛИТИКИ

Действуя в интересах пациентов, компания Ipsen способствует поддержанию высочайших этических стандартов и не приемлет любые формы коррупции, которая не позволяет вести честную торговлю, препятствует экономическому развитию и в целом дорого обходится обществу. Такое обязательство, изложенное в Кодексе поведения, касается всех нас как индивидуально, так и коллективно. Это составляющая управлеченческого подхода «Поколение Ipsen за положительные изменения». Мы соблюдаем международные и национальные законы, нормы и кодексы, запрещающие любые проявления коррупции (например, Закон США о коррупции за рубежом, Закон Великобритании о борьбе со взяточничеством, Закон Санен II во Франции, Глобальный договор ООН).

ИНДИВИДУАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Эта Политика применима для всех постоянных и временных сотрудников, а также подрядчиков компании Ipsen, являясь руководством при повседневном принятии решений. Все сотрудники Ipsen несут ответственность за собственные действия и обязаны вести себя в соответствии с высокими этическими стандартами компании. Запрещается прямое или косвенное участие в какой-либо деятельности, которая является или может быть воспринята как коррупционная, неэтичная, нарушающая правила или незаконная.

Мы обеспечиваем необходимые условия для реализации законных интересов и избегаем конфликта интересов

При взаимодействии с заинтересованными сторонами мы делаем акцент на преимуществах своих активов, полученных в результате научной работы. Все взаимодействия должны быть подкреплены законными интересами, чтобы в конечном итоге обеспечить благополучие пациентов.

Мы принимаем все возможные меры, чтобы избежать ситуации конфликта интересов с участием нашей компании. Чтобы не допустить конфликта интересов, мы ограждаем себя от ситуаций, в которых объективность делового решения может быть поставлена под сомнение или утрачена по обоснованным причинам.

Мы ПРОТИВ платежей за ускорение административных формальностей

Мы не должны осуществлять никаких платежей за ускорение административных формальностей. В некоторых исключительных случаях такие выплаты считаются приемлемыми, если соответствующее лицо по-другому не сможет защититься от непосредственной угрозы серьезного физического вреда.

Мы гарантируем этичное взаимодействие с бизнес-партнерами

Мы ведем дела с надежными бизнес-партнерами, обладающими высокой репутацией, поскольку компания Ipsen может быть привлечена к ответственности в случае, если они совершают какое-либо коррупционное действие:

- мы избегаем операций с бизнес-партнерами, находящимися под торговыми/экономическими санctionами;
- мы сообщаем бизнес-партнерам о принципах, изложенных в Кодексе поведения для бизнес-партнеров, и ожидаем от них соблюдения таких принципов;
- мы выполняеменную проверку репутации деловых партнеров (в том числе партнеров по развитию бизнеса), чтобы оценить коррупционные риски, а также выявить какое-либо необычное поведение или признаки недобросовестности.

Мы ПРОТИВ каких-либо исключений для использования личных средств

Мы ПРОТИВ подарков

Мы не предлагаем подарки любым бизнес-партнерам и не принимаем подарки от них, включая их родственников и сотрудников (например, речь идет о поставщиках, клиентах, СЗ, организациях пациентов). Подарки могут считаться неуместными или могут неправомерным образом повлиять на принятие решения сотрудником компании Ipsen либо заинтересованным лицом.

Мы гарантируем добросовестность и прозрачность

Мы ведем бизнес-деятельность, придерживаясь высочайших принципов добросовестности: все взаимодействия должны быть прозрачными, честными, сбалансированными и законными. Мы раскрываем информацию касательно передачи ценностей специалистам здравоохранения (СЗ) и организациям здравоохранения (ОЗ), а также касательно клинических испытаний, научных публикаций и деятельности по представлению интересов. Мы проверяем источник получения денежных средств и не допускаем финансирования незаконной/нелегальной деятельности (например, связанной с отмыванием денег), а также проявляем предельную осторожность, если речь идет о платежах из подозрительных источников.

Мы ПРОТИВ взяток

Для нас недопустимо ни при каких обстоятельствах предлагать, обещать, осуществлять, разрешать, просить или предоставлять что-либо ценное непосредственно или опосредованно через бизнес-партнеров, чтобы способствовать получению или сохранению какого-либо неправомерного преимущества.

Для нас всегда недопустимо просить, соглашаться принять или получать какие-либо платежи, подарки либо прочие выгоды от любого лица (непосредственно или опосредованно) в качестве вознаграждения или поощрения за недостойное поведение, а также в случае, если создается впечатление, что такое действие предназначено для недопустимого влияния на принятие решений в компании Ipsen. Также запрещена торговля влиянием.

В соответствии с антикоррупционными законами подкуп государственных должностных лиц считается преступлением и категорически запрещен (как при непосредственном взаимодействии, так и при участии бизнес-партнера).

Мы гарантируем точность бухгалтерского учета и внутреннего контроля

Если в соответствии с этой Политикой запрещено использовать средства компании для осуществления тех или иных действий, то это действие также нельзя выполнять за счет личных средств сотрудника Ipsen (например, если речь идет о подарках бизнес-партнерам).

Мы осуществляляем внутренний контроль, чтобы обеспечить достоверность финансовых документов и отчетов в соответствии с действующими антикоррупционными законами и внутренними процедурами/руководствами. Мы отражаем правдивые данные о характере и объеме транзакции.